
PÖLLÖ KÄSINUKKE
Tarvikkeet:

● Eri värisiä askarteluhuopia (ruskea,
valkoinen, 2 eri punaisen sävyä,
oranssi)

● liikkuvat askartelusilmät
● neula ja lankaa
● sakset ja liimaa

Työohje:

1. Leikkaa kaavat irti kaava-arkista.

2. Aseta kaksi askarteluhuopaa päällekkäin ja leikkaa niistä pöllön
vartalo.



3. Valitse mieleiset värit pöllön muihin osiin ja leikkaa ne.

4. Asettele osat päällekkäin ja aloita kiinnittäminen päällimmäisistä
osista liimaamalla tai ompelemalla.



5. Ompele pöllön vartalo yhteen etupistoin tai
pykäpistoin. Jätä alareuna ompelematta.

6. Päättele langat ja pöllö on valmis

Vinkki!
Voit hyvin eriyttää lisäämällä tai vähentämällä ompelun määrää.
Pienimmiltä askartelijoilta voi hyvin vähentää yksityiskohtia ja he
voivat kiinnittää osat liimaamalla. Pykäpistoilla ommeltu reuna on
hitaampi tehdä kuin etupistoilla tehty reuna. Nopeimmat
askartelijat sen sijaan voivat ommella jopa yksityiskohtia!



Kierrätysvinkki!

Voit tehdä pöllön vartalon
myös vaikka parittomasta tai
reikäisestä sukasta!

Jos askartelijoille ei ole vielä kertynyt ompelutaitoa, voitte
askarrella pöllön myös vessapaperirullasta. Kierrä eri värisiä
lankoja vartalon ympärille ja liimaa silmät, siivet ja nokka!


